& &
e
B} (1/3) &y 2.07 &
S=1:500 ; — 1 2h &y 214 &g 217
1.37 2 lg — :
p— 1.41 2 lg —
p— 144 2 &g 200
45 137 3y — — 1w -
4o 1.41 4o 1.44 i a7 ﬁ
: Sg = |
47 1.60 |

TIKBOXERf+ FLI
W E

J

BOX

g

it

\ J LEgarEETK i (GD) NE1EP

’ =1 AP 3p) N=14F
7 VAR (3D) N=1%P D ‘ | 7 VAT ) 38
° gy ANER KA 3D) N=1 PR

- Jetah sk (BE) N=VEP
s -0 N= 3 ; - 2% g -2 - 2 W
by h618 s (3-1) N:SHS(r,
|
L AHUE R (3D sz o) L=19.4 o A lE [6-BE] LETAS
VR féﬂﬁi—l/\ (8300)

3-3) N=31
7 v (a3

Yet.000

7" UEyAbERT) 30 N=1E8ET

pE= G-y = IE:S
%2 (3-3 N=617

Y:
=49, 800

O

TERERER

3. 2+06. 94
51=401.755

EC 1
Reb L=

X=-14§,600

voL=3 VCR=583(

]
ju

5

b VCR=5830
ih

o 1-0 N0 13+00.954

%z,

0 NO.6+19. 667

1=207.078

796 9v=1
000 0040 ON Of r
gk
7"\T>m
‘ i N5 5
il ’ 1 B =34.0) o [G-Ah) L=33.0 & maEpE (685 1=72.1m
‘ \ \ i =5 o pyAtUEL L (4E) L=34.OR aaaEfE ) - Lok
| o = 2 o o B a . FETE pit S
PPN i s AIEE G2 N= 31% AIEE @0 N= 315 ’ % 4 N=—4#5 pgE (A= N
I |l ’{ T aliEE (4-1) N=65 L % (4-3) N=30%% L) | : L) :
| \ ‘\ ol o — TUY=IAI-TSVE 8 ond
| W | o 5 Vorar sk () NEVEER 7 VAL 4F), N1 EF ' K J Loab sk (4D) N=VEFR ) avon ||
\ 7 - S 7 Vb geski (3-6-6 N=\P
" 1€ ONY-
pE Ik () L=6.0n ¢ OO
AN -
&g 213 | : )
1y — | M o 2-0 NO.17+05.048 - o0 o
27 1.22 | 1g — | € \ - —
4 1.22 | 3g — | 27 1.36 |
4w 1.26 | B3g — |
4v 1.36 |

XCOFFERGAIYA XERTETD

I £ 4%

506 FEREEREE 1S
B L

IS

#Eh FRIMNET KA

M & %

FER(1/3)

8 R

$=1:500 |E§%| 1/23

EHEHRA

BT ORERED BEREBMR




® &g 1.93
1o 1.255
2 1.54
3w 1.255 qz ﬁ (2/3)
4 1.54 S=1:500
® @
&< 1.89 &< 1.85 & 1.84 & v 1.80 &g 2.60 &g 214 &g 2.24 &g 2.24
g — 1o 1.26 Ty — Ty — 1< 2.60 1o 1.74 Ty — g —
25 1.39 2 1.27 2 5 1.21 2 1.29 2y — 22 1.43 2 1.54 25 1.54
3y — 3w 1.26 3y — 3y — 3v 2.2 3y — 3y —— 3y —
4 1.39 ® 413 4y 1.2 42 1.29 4 230 4w 1.43 4w 1.54 4 1.54
&y 1.86
&g 205 &< 1.90 1y — &G v 1.90 & 2.05 & v 207 & 224
g — | Ay — | 2 1.36 | 1 — 1 1.65 1 — 1 1.54 |
27 1.55 | 23 1.40 | 3 — | 2 1.40 2 1.42 2 1.44 27 2.24 |
3o —— 3o —— 43 1.36 3o —— 3y 1.42 3y — 3y —
45 1.55 43 1.40 = 45 1.39 4y — 4o 1.44 43 1.54
4 I\t
B f’XﬁU&u s
. BER A L6, gy @ah)
Ty e IR,
R
R -
@11 P o . Zuo S S °
. 3-6-8)] ¥=1 Heel] 1] . ° 7
7t AL L Z_)‘m 2 7 Lt KB 10) s
; 5 Vprab gk (3-6-8) W ll %ﬂ@% ) g 1\@5 "~ \K
=18 P s =157 = = o
. L2k (30) N . ; 3-9) N= . Bl =) .
W% s 02 1 4 i R ) R - 2ty 2 I o ]
pigE (-4 \= 3% g (3-1) N=B1¥ I = — 343 Aty o ,c’fl # B8 (45) Si & s e R
% % (3-3) N=31 M 4 (35) L=42.9m -7 RN EE) L0 onf) =108 B ) o O 0, | s 5 w=
=34.5m PRETTA A AC I - B DBy G-D Ny Al A % ®z I N
amaREE (G L2330 7 Ve hhUZ U (a3A bjm'u %. 00) (<79 42 LT Loz \ e 0" / A S [P T——
( =63 (@S L= [l (Bho) (2555 (6-0%-2 T Ll Om BEDmpy o 5 2c T 68) Nerggy
i IKIY (4B) [fle 1 e - NOEZ ] B0 S o\ . . >
L Q i ° g ' l:] :EI‘ an| S (— Bt L:78J 514 ae u;zﬁgzaz R ® 1’5”5§§ (4-4) N g Z Ltz 7\1/1}%; (34) N=
o : X - 45 = A = =] =1 &5
. 5 1 R A it e e — ol o) [Eaallie B oy Ll | P
7] =] = A g iy = L WP @l TG Ry ® U [15-p% B ; =155
—= T = — : —— = N - | <65 @& (B400) 40 L=97 gn
- - _ = 0 'ON — - x . 3 &
— L & - . N
75 i S o 4 o ® T \%ﬁ\ 23 i D
LoLoiis-4 ol o = iz f E >,>g>{ B QB\ ) g L —— =4 2
p 7= HE] " ax T g = = 2 — 5 o s iR 1554 D /\ ° :
" = =% gg » E i .58 1 (N0, 07— = = 2 [ vl 40 ’5 gB 43
= 2ls 1o o, 9L =4 7 o & s =5.
%T = Kﬂ va & | l (‘-;A) e 1000 ;g VCL'l 3 20k % 505 = m —= %'3 3 o §
e : = : : a o s = / ¢ p = B4 sl 23
| S eSS “VrA IR (30) 'freere p x i e A
58 = 7~ N 15 R —— 2.6
35| V - ) 3% (3C 1=38.3m L=33. 6m E%\?EE % [ o + s @ s £ The—— \w = EES pear
Al [6-CH RIS (2 9) N 400) (=95 “ &L L & — ===
B3030) L=32. 8m B G2 Ni7?}1§ H:ﬁg (3—12) N:siﬁ i (a y ey = g o)
fRligss =) == _a_g) N=18EH R R JETR
w g | 7 v e ) 01 o 2
- N=1 7 5|k Ak gk (3-6-8) P ] 92 = i §
. 3-6-6) N= z
7 :" 7‘“ z FERFEENIIE §% Q ‘ ‘ ‘
® 7.76%
¥ I
N 1
— ; ' /
- ] I % S 1857
L EIE T e /
P ¥ / / — -
b E / /| y - _
v A1
I / / - A
wo / / I
' | / / '
. / = A
ReKola (17, \ | | | ) / / @ \7\ ™ /
) . &< 2.05 & 1.98 &< 1.85 & 1.80 g & v 1.89
E= 1y — Ty — 1y 1.265 1y — 3 1y —
2 1.45 2. 1.38 2 o 1.268 2.2 1.29 B 2 v 1.39
3y — 3o —— 3o — 3o —— i 3o ——
43 1.45 4 1.38 4 < 1.265 42 1.29 « 4 1.38
&g 1.97 | &g 2.07
19 1.37 1w 1.43
2 g — 2y — XCORERAIYAREETLETS
- - I 3 g |BHI6EEREEMEE1S
4 1.37 42 1.40 ERMNETHNERBUIET S
L&A ™ FRINET R
& % TEE (2/3)
%  R| ston0 [mmms]
EBEmMA BT BN BREMER




.93 &g 204 ®

&
1 1.255 | |1 -—
2 1.54 2 1.225 . (3 3)
3 1.255| |3 5 1.225 3T X /
4 1.54 | |4g — q: ﬁ . S=1:500
@
&g 1.84
1o —
2 1.27
3o ——
4 1.27
SN [N
&5 §
og 1
T = BIEE (7-3) N=4%%
< 2 = I
o & -
5 = 5 BB AEAE [1-C]
= < 2 e g (B700)L=3. 8m
= & = = b
[ = 3 m b
# 5= & =)
X k| 4. \ g D g
ki ~ ggﬁ o Ql 2 i 7 7
== -~ o
~ | %
B= iy NN 115 €0+ 15 gy O
o5 o 80
&3 & A oy
He
oS blow /
I = el :f / 2
al [F’E L MT ﬂll" £N> 89
Z ¢ i " 5| B
C #w— | o “|g D
=y =S im
% s i oe gy ] !
# &= g5
P 5 e g N
= 3 8 T g INeNEE T — Bl
. . L . ©—— g /S Tt
g g =) - = D - £ o WS —— NZ = — g §mﬁg’7‘”’5 o 1‘50 7 °
=1 18 - g g = e e B o G 20 ’/L‘)?:/ % °
_—— T = P [ r— e ) = ‘N / / 3 665 4 >
— — — - : . § @ °
— L = -
RN\ 24 w1 D \S@ﬁ R =l D
= 5 wo e o
L9L9 |ils-4 . g 6075 500 pd g 2 o qs\ & it ofo b [ a— S
- = EE m$ :‘E Sle = e > — = th0 216 ) mﬁﬁg§15gﬁ D R =
5 e | 5 B 10,0109 g, 3= Zs —_ = 2.9 2 o s =5.
o i 0% 0. 30 gl e gld VcL:jg 0,308 S < S sayoses \$\\\\ g-‘; 2
0$ oa 1| B8 VC‘L=35 VCR=5830 VCR=5790 ! A = S P - A
% << No. 1 s Sg i o 57
3| VofiFSee ‘: o0 j_I 2 X=-148,
+ + 3 I e g
= 1 B
58 s Y-
K | o1 0.1, =20 -
ONO. 2 705
’ |
RS / / | ° 1]
P
l, \ = /
0.3 _ BC. /
T ? N —
— AR S e — 1
3% > > = = S = = R /
- 2 7 —_ N A SN
it i N © - |
L s - E 8 — — o £ %
1| z - = — =5 s |
S / e _ - T = — > g
5 / - - — — — B ST
£ / / ST - = == T /
[ / ] - - - — — = = = =R N
/ | / / / v // — @ — T S /
0g 0! | —_— — ©
L / / / 7/ - j\ = S~ A
\ L / / = S
5%3“”@0 | I / ©) |
) . & 1.8 g
o g
= 1 v 1.265 N
2 o 1.268 P
3o — :
4 o 1.265 #
X OEEEA 1A XEETETS
T = % M6 FEEEEHMAE 15
FRMETIBNERIIETE
EIEA # FRIMNET R
m & FmEE (3/3)
%  R| ston0 [mmms]
EBMA BT OERE REERR




EH ERIMET A

#HiEwr (1/2)

|mms=| 42

S

R

a.

RER 2

a.

b= 01

ETER4

B ®m %

EBEmA

DEBEFA 1YL XERTET S,

-

(1/2)
£ 8%)

3
r

B X

(&

yA

1

v

s
3
4

ES

=
2]

4. 080

Fh=

W 080 ¥ Ho8O ¥ 80V  HIVS€Z9HIVSE 43 s g e
£ 22 ] 2100 H866°¢ HIO¥  HO00 029 H000 2L H L€ ONH H 005
B
\
Mm_ =~ W
ok M 75 895 ¢ H000 809 H000 '8 |1 000 '8+ 1
€41 '0=A S|&
900 0=A = 288 "1 1408 0
23 [0 Hovo's HLS'Z 100000918998 H 0 ONH o [ee]
et
0= W\W :
060 0=A o < " Haz 0 Heorz Motz Heee'lesizee's [ eo3 L Hek e
1S _ U os- Hooo '8¢ Hooo '8 H 000 8+H Uooo
j =1 = A 7802 LECC 000 '88G 000 '8 8
2 €0¢ '0=A S m R
0= [ze€ "1 1462 0
800 0=A Heeo 0 Hgloz H86'L 100008 HY8E ¥ H 62 ONH _ H 005 71005
Fgeay
- H150°0 Hie6'L HP6°L  HILO'SLGHOLO'GL H € dSHEZssas H
ot oo™l
090 0 8
Hogl - Hog6 'L HO8'L  HO00'09GHLOL'O H 8Z'ONH I [{eo8 elie o
23 8el 8 8881 [los 1 [loss 6sg [|6s 61 €04 000 g o0s Y
m«,% w.
&pﬁ\ 668 6 HL2 Ol
- 005 '
005 "1
H090 0 Hoes "L Hes'l 1000 0¥S H000°0Z H L2 ONH H
oS
G )
: 0€8°L N ¥60°0 19581 H68'L  H000 026 H¥Z0 0L H 92 ONH H
1 | Il
920 0=A2|x N_
>
: H500 0 Heog 'L H98'L  H9L6'60SH9L6°6 [ ¢90IH— H
G00 '0=A
A Ho6g "L H68'L  HO000 008 H0000Z H 52 ‘ONH H
— H0E0 0 Hose L He6'L  H000 087 HE99 0 H 2 ONH mmmmmmu
2671 | |Les 6Ly ||Lee 6l 2ds| | [ ET sy
S§
020 0 NS
9
0900 Hotoz HS6'L  HO00 '09% HEOE L1 H €2 ONH H
950 0
H¥L0 0 Hypo'z HL6'L  HL69'Svp /698 H zo8H— H
0800 Ho0°z H66°L 1000 0¥y H000°0Z H 22 ONH H
0|
| d \j
920 0=A 1 012 4800 HyoLz 120 1000 0zv H000 02 [ 12 ONH H
" gl N
>
e
N
= — AR, H190°0 H1L0z HI0'Z  H000 007 H000 Gl H 07 ONH H
o 100 "0=A
9¢0°0 o~
£ 0|S
L 920 0=A 7|3 N . A A .
s I 10 /WG‘ n1s0°¢ H000 'S8€ 000 G 11000 G+ H
Ol
=0 . . . . . .
: HE20°0 Heso°z He0'Z 1000 08€ H000°0Z H 61 ONH H
€10°0=A |~
Hov0 0 Hool'z H90'Z  H00009€ Hooo 'Sl 1 8 ONH H
s
S/ =
e
SN~
H060 0 Hool 'z HLO'Z  HO00 ‘0vE H000°0Z H LI ONH H
: el 0 Helz'z HLO'Z 1000 02€ H000 0L H 91 ‘ONH H
G00 '0=A
0|
G )
. 0522 [ Hvee e H000 01 H000 0L 000 "01+H
1 | Il
920 0=A | N
>
- : HarL0 Hglz'z HLO'Z 1000 '00€ H000°0Z H S ONH H
6G1°0 G00 "0=A
32
e | Qu.mv
A%
X" 1060 0 Hoolz HLO'Z  HO00 082 H000'0Z H ¥l ONH H
7010
oS
D Yl N
- 0012 Hogo- Hozlz H60'Zz 1000092 H000'0Z H €I ONH H
ol 1i 9€0 0
920 0=Ag|x N_
>
SN
SIS
SIS
W\ﬁ H680 0 Heglz HOL'Z 1000 0¥Z H000'SL H 2l ONH H
100 "0=A =
0|B
e )
. 5027 [ HeLl 'z H000 522 HO00 'S H 000 G+ H
1 | Il
WMN NHHWW //K;wo_o Hirl'z H60°Z 000022 H000 02 | kL °ONH H
e
P\5
Bl
H020°0 Hogl'z HIL'Z  HO00°00Z H000 0L H O ‘ONH H
I @‘ Hool 'z H000 '061 H000 0L 000 01+ H
MWW H H 602 000 081 H000 0z H m.o_‘ﬁ H
g T T Tgl 1T sl 1 '8
L s s S & H H i i # w Fi2 g || Tr
* - © ! 001 : 1 Mw mmu ”HN
K | = ||| e | o || om @
F g B >
- gl #® | F | & | || a| | 8| @ ||t




(2/2)
EE 155 #R)

W X

gLy

I

‘

~

(&

10. 000

&
S|
e iy i
| 82 [ mm
ezl = |2lE| =
o o | e | E 8] &
W | 5 |7
R [ om £
N #& K| Bt
Y o= ®
H B
| o
<
m% ol R
= m =
“ o
o ® | ®|® "
JH| R (B2
D
(=23
(=2}
kT
=
K
866 L1 6500 He66°1 Hv6'L  HL62 851 H06L'8 H  1L03dIA i
o/ a0 0o sl O
WW:M Sgzss W.Huoevouiz;oz
=~ =~/ H0gl 0 Hollz HB6'L  HLOG 671 HOBL'8 H L 'dSGLH &3 sm-H—="t7l10s +L ON
B I oy
Y rr—r—ir _ : gLz lose py1 || ose v+ || i
e a7 A SR TR L
’ 120 "0=A
010 v
£
o8 op
W= ] . o - O SO | PO | ]
G0 0=AZe 006 T ||100°0 61 . omwx_ si oﬁ. P+
710 0=A H €000 Hiz6'l HE6'L 1000 07k {00002 H 9 ONGLH H
800 Hpl6°1 H68'L  HO00 001 H000°0Z H §ONSIH H
&8
bikid
~/~
vl 0 Hpeo'z H68'L  HO00'08 H000'0Z H ¥ ONSIH H
Hy91 0 Hy60°z HE6'L  HO00'09 HOSZ'GL H € ONSLH H
(==}
ks (or12) . ol
981 ook Hoze 2 HOSL vy HOSL'Y  HoSL ¥+ [ A
Bo_ou>vv 050 0 Hoosz His Hooo'Ov H000°0Z H 2 ONSIH H
SSAS)
&S
a7
~/~
50T Ho90 ¥ [90°¥  H000°0Z H000°0Z H | ONGIH H
|
A H OF'S  HO00'0 [000°0 H O'ONSIH ogoﬁ
gl 1 f g gl 1 I Tg
s g g Sl H | H [ | e || & & || ] € |[tTr
,_, 001 -1 ,_, ﬁ l_‘lﬂ_
B 2 .= B % | S | & @
& g B =
- g | ® | 5| & | 2| a|# | 8| @ | axc




I

=1:100

Fi ZE i B R (NO. 134436) TREE152 4 (NO. 3415K)
{418 1-8000 g 1-8000
7000
00500 3000 3000 50050 1000
500| 500 3000 3000 500 |500
7" Ly AUZL I (300A) 7" L3y APUEL I (300A) K K
K FH=2. 126 K - LeyALUE LR (300A . -~
| _1.500% 1.500% \ L’dﬂ—ﬁl% ) FH 7 wmu&m@
: - —TY ‘ \ 1. 500% /TOO% o
| T
L= 0 OLO ‘ 450 I m AS % |
DL=0. 000 ‘
=B (1) BAEBHNETRI Y (13) =50
TREEE (2) HEH RC-40) F19t=30 B4 (NI30E 8 ETCBRAY)
xE 1) BEFHET XY (13) =50
Bk (1) BEY Sy v —F > (RC-40) t=360
BE A (N333 & | 5 5TCBR4%) TREEFE (1) MEMAL
®E 1) BEFHET XY (13) =50
Bk (1) BEY Sy v—F 2 (RC-40) t=360
TREEF (1) MEMAL
xE (1) BAEBHETF R (13) =50
TEEEIE (2) 44 24 (RC-40) FE1#5t=30

XCOBEEA 1A XEETETS

T = 4 |BHEEEREEMEAE1S

FERMETHAERBIETE
EIERA EM FRIMNET A
[T REEMR

% R| =0 [mmws] e

EHEHRA BT ORERED BEREBMR




NO. 9+10. 0~NO. 10

WALT7y | £ B | 066 _NO. 10
] E ) — GH=2. 11
BARL () | 2.5n=WK4.0n | 1.9 FH=2. 130
BRIAEE L (2) | W<2. 5m -—
FEYO) T mZieom | 16
BRLO i om 10 2000

e 1.0 7000
DLEEER ) — 500|500 3000 3000 500 _[500
BIZEER| % # 2.05 500 500

REQ) =50 6.8
E B (1) =360 0.75
P B2 (2) =100 — K K
£ TEEED 6.2 Fi=2 130

TEEEQ — 1..500% 1.500% ]

| |
SRR (1) | 5.00] W‘T&J ™
SERARRE () | — | | BEN =N
L= 0.000

NO. 13
47 Y I w 0.84 NO. 13
{REL A6 ) — GH=2. 09
BABRT (1) |2 5n=W4.0n| -— FH=2. 126
FOhEET (D) | W<2 5m —
FEY (D e | 16
= 8000
BRLO i om 0 1000
atamey B # — ;
A A — 500 50Q 3000 3000 500|500
BIZEER| @ W — 500 500
o EED =50 6.85
5[ B =360 1.05
B BEQ =100 — K K
[ TEEEQD 6.25 -
TEEEQ — 1..500% 1..5004
RERRAREE () | 5.80] \ ~ ™ I,ﬂ\ |
SERRRRE () | -— ‘ L= L ] ‘
_DI=0000 _
NO. 12
HEHI4-7" Y + ® 0.81 M
{RAL A6 T B — GH=2. 10
BEARE (1) | 2.5n=<W<4.0n| 2.3 FH=2. 159
BEOkEEE (D) | W<2.5m —
FiR Y (1 1. Om=W<2. Om 1.6 8000
BRLO i 0 7000
- 2] — 500 b0g 3000 3000 500|500
A N — 500 50D
BIZEEN| % W 0.40
= =B =50 6.90
[ BB =360 1.10
B BBO =100 — K K
5| FEERIE (1) 0.50 FH=2. 159
FERE (2 530] A9 | 500% 1. 500% | /.
SRR (1) | 5.80 ‘ el ke
e — H Y ‘
_DL=0.000 _
NO. 11
A 4-7"Y + ® 0.59 M
BEL: A T B — GH=2. 09
BEKERE (1) | 2.5n=W4.0n| 1.8 FH=2. 177
FOkEET () | W<2 6m —
REY (D T Eiaon] 1.8
BRLO  ciom 12 oo
- 7000
rmmr ] B B —
OLARER — 500 b0Q 3000 3000 500|500
BIZEER| % MW 1.85 500 500
= xE (1) =50 6.85
R 1() =360 0.85
| BEQ =100 — K K
g| TEEE () 0.25 FH=2.177
TREEE ) 6. 00 1.500% 1.500% ,
RE R (1) | 6.00] A % % )
SRR (2) | — | = L ] ‘
DL= 0.00

XIOEBEFA 1A XERTETE

SH06 EERBEMEE 1 2
T ¥ AL NmnNaRKETE

5. 6 2 BEMNET i
B E % IR (1/8)
® R | s=1:100 |@§%| 7/23

EHHMA B OERR BRBHR




NO. 16
A 1-7> t ® 0.59
i an] + ® p—
BIEREL (1) | 2.5n=W<4.0m | 0.48
AR (D) | W<2. 5m 0.03
Y (1) 1.0m=W<2.0m | 1.4
BRLM e om 0.88
sy Tmwkn oW —
otmEEh L —
BIEEER| # W 0.55
= EE(D) =50 6.90
| BAEE (D) =360 1.00
| BEQ t=100 5.90
| FEEE () 0.40
TEEE (2) —
SRR (1) | 5.90
SERERE () | —

NO. 15
HEE -7 + ® 0.65
k]  ® —
AL (1) | 2.5m=W<4.0m | 1.2
BERREL (2) | W<2.5m —
Y (1) 1.0m=W<2.0m| 1.5
BRLM i om 0.92
N W -

Y LEmER

o)+ A E R . =
BIFEER| # W 0.85
= xRE ) =50 6.85
el 100 =360 1.25
| BEQ t=100 560
3| TREEE (1) 0.65
TEEE () —
SRR (1) | 5.60]
PERER () | —]

NO. 14
HEHI -7y + ® 0. 61
EAI: A5 t ® —
BEREL (D) | 2.5n=W4.0m | —
BRIAEEL (2) | W<2.5m —
5By () T.On=W<2.0m | 1.6
ZRLO W<T.0m 1.1
s L B —
oLmEEl — 2 —
BTEEEN| & W% —
E3=10) =50 6.85
Rl 1) =360 0.75
| BEQ) =100 —
| TEEE () 0.15
TEZE (2 6.10
6.10]

SRR (1) |
SERERE (2 |

=

NO. 16
GH=2. 07
FH=2. 215
8000
7000
500 _50Q_ 3000 3000 500|500
500 500
K
FH=2. 215
o 1. 500% 1. 500% 1.
aY A A G
vi.49 = v
NO. 15
GH=2. 07
FH=2. 215
8000
7000
500 3000 3000 500|500
5 500
k7 i
IL=3000
K =2/067
FH=2. 215
o 1. 500% 1. 500% -,
ALY s s T 9
‘ L= L'ﬂj
NO. 14
GH=2. 07
FH=2. 160
8000
7000
500 50Q_ 3000 3000 500|500
500 500
FH=2. 160
1. 500% 1. 500%
As As

ok X (2/8
(75 i 7% 22 1 1% 48 ] 517100

NO. 19
TR ) £ B [ 0n NO. 19
AL ] E ) — a2, 03
kL (1) | 2.5m=W<4.0m | 0.48 FH=2. 053
BRIk L (2) | W<2.5m —
FEY (D nZweon | 1
= 11988
BRLO i om 0.71 10088
gtmmey B # — [
A 7 — 500/ _50Q 3000 3000 4488 500
Bt EEER [P 0.35 500 500
= xRE Q1) t=50 6.90
| D =360 0.80
P BRAE (2) t=100 -— K K
s | TEEE (1) 6. 30 _
BE: {50 — 1.500% F1H7526(?%53
BEMRmE () | [ 5.90] AL —T — : ]
& . g ® s T
SHERWE Q) | e ‘ .59 A= ﬂ:
V145
_Dl=0.000 S
NO. 18
HEHI4-7" Y +* ® 0.70 NO. 18
EHE A8 + ® -— GH=2. 06
gaikEEL (1) | 2. 5m=IWK4.Om | 0.48 FH=2.100
BRikEEL (2) | W<2.5m —
FEY () =i on | 1
= 8000
BRLO i 0.71 7000
: ® W —
UtiEmER
ALEEER — — 500] 50Q 3000 3000 500|500
Bt EEER PR 0.35 500 500
= =B =50 6.90
& B (1) =360 0.80
| R Q) t=100 — K K
| TREEE (1) 6.30 -
TREEQD) — L 1. 500% 1.500%
SHEERRRERE (1) | [ 610 —— Al jg_'_l T \ ™ T f
SRR 2) | ] vi1.56 S L= v ‘
_DL=0.000 I
NO. 17
A 4-7" Y + ® 0.68 M
A Y E) — GH=2. 07
gEREEE (1) | 2.5m=VKA.On | 0.43 FH=2. 160
BRikEL (2) | <2 5m —
REY (D ke on | 1.2
_ — 8000
BRLO et om 0.81 7000
I —
OLAmER — — 500] 50Q 3000 3000 500|500
WIAEEN |  # W 0.25 500 500
= EIEI) £=50 6.90 K K
| () =360 0.90
| BEQ S— —
at| FREEIE (1) 0.30 FH=2. 160
TREEE 2) 6.00 N 1. 500% 1. 5004 | %
A "
SERRBR (1) | 6.00 [ I he \
SHEERRRERE (D) | — vi.5 B N

XCOREEA 1A XEETETS

- [sEsnRIRnE
FT T & e ERMET

& & U (2/8)

& R| st [mmws] e
%A B RED RREHSD




NO. 22 NO. 24 (SP. 2)
WEATy | £ B | 06l NO. 22 WAdoy | £ B ] 08 NO. 24 (SP. 2)
] t — - AL A t — E—
BRABEL (1) | 2 6m=W<4.Om | 0.66 HHOEEN BREAREE (1) | 2.6m=W<4.Om | —— i
BRARE L (2) | W<2.5m — BRARE L (2) | W<2.5m — :
RIEY () =i oo REY (D nZikeon | 14
= 8000 =
BRLO) o R ERLO)  Niom 0.76 8000
i ﬁf *f: — 500| 500 3000 N 3000 500|500 DL EEER ﬁ% *jm: — e
- b — 50 3000 3000 0
BEEEmER W 0.55 500 500 BLEEmER WO -— 300500 9 2 500500
EIEIO) £=50 6.95 = =B (1) =50 6.95
bl 1) =360 1.05 R0 360 0.90
§ 220 =100 — K K § BRO =100 — ‘ ‘
710 550 FH=2.070 & T eer 508 Pt %50
= ' _1.500% | 7 1.500% % = ' 1.500% 1..500% %
SRR (1) | [ 590 ‘ o % T — R (1) | [605] = 1 ™ T T ‘
R (2 | — ‘ - ) ‘ R D) | — ! ‘ sy L=k
_DL=0.000 o _DL=0.000 ‘ o
NO. 21 NO. 23
BTy Ea) 0.47 NO.21 iRAL:4-7 Y E 0.90 _NO.23
Al F t — GH=2. 02 1AL A t — Gt 95
BR{RBEE (1) | 2. 5m=W<4.Om| 1.9 FH=2. 104 BRiREEL (1) |2 5m=W<4.Om [ — FH=2. 010
FaikmEL (2) | WK2. 5m — PafABEL (2) | W<2. 5m —
REYD T nZie o 0w FEY D gz on | 1
= 8000 =
BRLO i om 0.61 7000 BRLO i om 0.76 8;:(;0
smay | B — N —
DEEEEW | —) — 500|500 3000 3000 500 _[500 DEEEEY | —) — 520 4180 4000
BIAEEN| B W 1.15 500 500 BIEEEN| B W —
o 2R =50 6.95 [ 2R =50 6.95
G BED =360 0.75 & BED =360 0.95
 BEO =100 — K K B BRO =100 — K P
| THEEEE | TR .
e 710 520 Ebe7_104 £ Teer o 50 Fi=2.010
=5 - ls 1.500% 1.500% == : 1. 500% 1.500%
SRR (1) | [ 6.20] < 0 e RERmE (1) | [ 6.80] \ = = - —
SHEMRE (2 | [ —] e SBERBE Q) | [ —] ‘ Iy ﬁT
_DL=0.000 o _Dl=0.000 o
NO. 20 NO. 22+8. 7 (BC. 2)
A7 Y r ® 0.74 NO. 20 EE1-7 Y r ® 0.90 NO. 22+8. 7 (BC. 2)
IR  ® — aH=2. 01 AL A8  ® — al=1.97
BRiARZEL (1) | 2. 5m=W<4. Om 1.9 FH=2. 070 BRIAREE (1) |2.5m=W<4.0m | -—— FH=2. 044
BRAKEL (2) | W<2. 5m — BEihEE T (2) | W<2.5m —
RIEY () oo e FEY () nZweon | 1
= 8000 = 8000
O X BRLO i 0.76
gtgmEy| B B — 7000 otimEn B & p— 7000
i NI’ — 500] 50Q 3000 3000 500|500 i NI’ — 50g_ 3000 3000 50!
BIAEER ® W 0.65 500 500 BIAEER oW -—
EIEIO) =50 7.00 EEIO) =50 6.95
E B (1) =360 1.20 % B (1) =360 0.95
@ BRAR (2) =100 — K K b=t BRAR (2) =100 — K K
[ FBEBEQD 0.60 _ | FBEEEQD 0.35 Fhes 044
R . R ) =2
TEZE 2) 5.80 1. 500% 1. 500% TEZE 2 6.00 1. 500% 1.500% 44‘4‘*\‘\/L7
ShEERRRERE (1) | [ 5.8} s [ ShEERRRERE (1) | [ 6.00 T 5 o T !
WERRE Q) | =] ‘ iiéjL}H IR Q) | ] ‘ = el
_DL=0.000 ‘ o _DL=0.000 o

XCOREEA 1A XEETETS

T = & |FHEEEREEMEE1S

FERMETHAERSBIETE
EIER4 W FRIMNET A
" & 1T (3/8)

% R| s [mmss] oz

EHHMA B OERR BRBHR




NO. 28+15. 6 (SP. 3)

NO. 26
HEEA-7" Y + B 1.2 NO. 26
A A8 + B — —_—
BAEE (1) |2 n<Wd.on| GH=1. 89
BEEL () | W2, 5n p— FH=1. 856
REY D) e w1
ERLO i 0.75 8000
grgEEy| B B — 7000
A N —
FETEET B 4 — 500, §0g 3000 3000 50c5050p
& ®E) =50
Al () =360
?% PR (2) =100
IS TH0)
FEEE ) FH=1. 856
| ‘ 1.500% 1..500%
FERERE () = = :
SHEMRRE (2 | \ IZE[ v1.26

NO. 25+9. 9 (EC. 2)

A -7y t ® 1.2 NO. 25+9. 9 (EC. 2)
AL F + ® — = v v A
BRIKEL (1) |2 5m=W<4.Om | — GH=1.86
BIKET () | W2 5n — FH=1. 865
REY () gz on | 1
BRLO W<1. Om 0.75 8000
Y AEER f *g — 7000
SEE — 500/ 50Q 3000 3000 500|500
BIZEEW| 1B W b -
= =E (1) =50
& BE) =360
| BEQ =100 )
| FEEE D) .
TREELE (2) 1.
| | 1.500% _1.500% H
HERRE (1) = = : ‘
SRR (2) | | B v1.28 ‘
NO. 25
WH Ty | E B 12 NO. 25
AL Y + ® — _
BRIKET (1) | 2 5m=W<4.0m | — ﬁﬂfl ggo
BRiAREL (2) | WK2.5m — =1.
REYD) T Zwia w1
BRLM i om 0.75 8000
YA &f ?J" - 7000
3 7 — 500] _50Q 3000 3000 500|500
B EEER K] =5 50
= &) =50 6.80
FAIETO) =360 0.80
W BEQ) =100 — ‘
| TEEE () 6.20
TEEE (2) — =
| | 1.500% ” 1.500% _
RERREE (1) 6.00] ~ o = = :
BE R (2) | [ —] ‘ HWeia [H T vi2
_DL=0.000

NO. 28+15. 6 (SP. 3)
HEE A7 + ® 0.64
HEE A + —
AL () | 2.5m=W<4.0m | —
BART (2) | W<2.5m —
FEY D) T nZio ] 0.9
BRLO i 0. 61
s B —
otmmeh — —
BIiEEN| B W p—
= =B (1) =50
 BED =360
| B (2) =100
| TEEE()
TEZE (2
SRR (1) |
BERRARE (2) |
NO. 28 (BC. 3)
A 17 [ 0.64
i ] + ® —
BAEL () |2 5m=W<4.0m | —
BRAREE (2) | W<2.5m 0.10
REY (D) iz | 0.92
BRLO i 0.61
e #® W —
otEEEh — 2 —
BIZEER| B W 0.30
ME O =50 6.75
| B (1) =360 0.65
b= R (2) =100 6.10
x| TEEZE (1) 0.15
TEEE (2 —
SRR (1) | 6.10
SRERRAE: (2) | — |
NO. 27
a7y t ® 0.81
A FE) t ® —
BiAREL () | 2.5m=W<4.0m | —
BEARRE (2) | W<2.5m 0.04
FEYD) TmZiem| 10
BRLOD oo
spTmwen #®
otmEeh
BIAEEN| w® W
w ZED =50
| B (1) =360
| BEQ) =100
ix| TREEE (1)
FEZE (2

BEMRE (1) |
SHEERRRERE (2) |

GH=1.94
FH=1.997
8000
7000
50Q 3000 3000 500
00
FH=1.997
1.500% 1.500%
I A As
v1.41 JE;&Z_I’
NO. 28 (BC. 3)
GH=1.80
FH=1. 950
8000
7000
50q 3000 3000 500
00 500
K
FH=1.950
1.500% LEVEL
5 s T
. h . Sy
NO. 27
GH=1.83
FH=1. 890
8000
7000
3000 3000 500
D
=3.|0
! K
1.500% 1.500% l
= ™ T :

XIOEBEFA 1A XERTETE

I % 4

THeFERREMHEE 15

=B NET e T
6 T B B RMET R
& & HEBRE (4/8)
8 R| o0 [mEEs| s
ey X B ORBRN RRBHSE




N?. 29+4.5 , EC. 3
AT Y EIR 0.20 —_—
iEAL A Y t — =2 16

BEARREE (1) | 2.6m=W<4.Om | 1.6 .

BRIAREL (2) | W<2.5m —

REYD) T nZia o] 0 8000

ERLO i om 0.36 7000

YL EEER ﬁ’f *fj - 00| 500 3000 3000 500|500

BIZERR|  ® W .10 500 50D
310 =50

Al 0] =360
kﬁ BB (2) =100 i 405 K
| TREEE (1) =2,
RES 70 1.500% /1.500% ’
ShERREERE () I T " ==
SHEERRAEFE (2) | \
NO. 29

IR ) EE) 0.59 NO. 29

] * ® — T o

BRARET (1) | 2 6m=W<4.Om | —- a1 o8,

BafRmEE (2) | W2 5m —

REY (D) nZioon | 0.5

= 8000

BRLM i om 0.36 0

ytmmey | x —

A % — 500 _50q 3000 3000 50!

BRI AEER W — 500 500
= =B (1) =50
| BE() =360
| BEQ) =100
| REEEE (1) _
T T30 %ﬁ;ﬁ
SErREERE (1) | I A
BERRARE (2) | \

XCOREEA 1A XEETETS

T = & |FHEEEREEMEE1S

FERMETHAERSBIETE
EIER4 W FRIMNET A
" & 1% (5/8)

® R | s=1:100 |@§%| 11/23

EHHMA B OERR BRBHR




15N0. 2~15N0. 2+5. 8
R t B 0.98 15N0. 2
BT 2. 5m=<W<d.Om | — Y
BRiREEE (1) | 2.5m=W<4.Om | 1.0 FHE7. 260
BRiARET (2) | W<2 5m 0.06
BRIEY (1) | 1.0m=W<Z.0m | 0.48
= 8000
BRLO i om 0.30 -~
w2 —
DLEEER N — 500509 3000 3000 50050
BT AEEN | # W 0.60
B =50 7.60
% ik (1) =360 2.60
o BEO =100 — K
10 =
== ! o 1.500%
SRR (1) | [ 5. oo}ﬁl AT S
SHEE MR (2) | == ‘
_DL= 0.000
15N0. 1
GH=4. 06
15N0. 0+10. 0 (EIFf) ~NO. 1 FH=4.060
A 4-7" Y + ® .
BRERAET 2. 5m=WK4.0m | 0.71
BRREEE (1) | 2.5m=Wi<4.Om | 0.91 8000
BrikmEL (2) | W<2. 5m — 1000
BRIEY (1) | 1.0m=VW<Z.0m | 0.48
L (1) 500509 3000 3000 500500
= W1, Om 0.30
smwp | B B —
otEmeEn —
FER AN K] 2.60
B =50 7.60 Fied. 060
B RE () =360 2.85 ) -
s’% EE10) =100 — K Ll 15006 |7 15006
| FEEE () 6.80 - "  E———
TEEE 2 —
|
SERRERRE (1) | [ 5.00] ‘
HERRRRE (2) | ] ‘
_DL= 0.000
_15N0.0
GH=5. 40
15N0. 0~ 15N0. 0+10.0 FH=5. 40
HEAI4-7"Y + ® —
[ e 2. 5m=WK4.Om | —
BRIKREL (1) | 2.5m=<W<4.Om | —-
BRikRET (2) | W<2. 5m —
RIEY (1) | 1.0m=W<Z.0m | —
BELD) o —
s Wy # W f—
wtxmen| B B — ‘ ]
BIEEEN| & W — /ﬂﬂ:UDD
= xEQ1) t=50 — || As !
pAl 10 =360 —
| BEQ) =100 —
| FEEE (1) —
TRERIE (2) —
SHERRAERE (1) | [ —]
SHERRIE () | [ —]
L= 0.00

15N0. 5
47y r w i 15N0. 5
PEREET 2. 5m=W<d.Om | — T e
FafREEL (1) | 2.6m=<W<4.Om | 1.2 FHot 974
BiEREL (2) [W<2. 5n —
BRIEY (D | 1.0n=W<Z.0m | 0.78
BRLO i 0.55 4000
s 2 L ] -—
RE L S — 7000
BIZEEY] # W — 500 50Q 3000 3000 500|500
R {0 =50 6.85 00 50
Pl 1O =360 2.20
5 BEQ =100 —
| TEZE() 1.60 K ‘
TEEE 2 4.65 Het o [
SRR (1) | [ 4.65] 2.000% 1.500% 1.500%
e 2 0.20] 77 : !
HEMRRRE (2) | | | ]:[ oo A - Tv1.49 ‘
_DL= 0.00 o
15N0. 4
A 17 v E) 0.83
PEREET 2. 6m=W<4.Om | —
BafREEL (1) | 2.6m=<W<4.Om | 1.2
Bt @) [1<2 bn _15N0. 4
BRIEY (1) | 1.0m=<W<2.0m | 0.76 Gi-1. 69
BRLO i om 0.51 8000
Y REER ﬁ% *;f — 7000
BIEEEY| % % — 500/ 50Q 3000 3000 500|500
500 50D
| ZED =50 6.85
Pl 10 =360 1.95
B8 (2) =100 4.90
bR 40 35| ) s )
TIEEE () — ?%?gg FHeo. 030
SERRIRE (1) | [ 4.9 2.000% 1. 500% 1.500% 74
SRR (2) | [ 0.20] ‘ od T I 1.7
_DL= 0.00 -
15N0. 2+5. 8 ([E]Ffr) ~ 15N0. 3
B 47 E) 0.90
BRER AR 2. 5m=W4.Om | —
FafREEL (1) | 2 6m=W<4 Om | 1.3
BABED (<ton | 017 _15N0. 3
BRIEY (1) | 1.0m=W<2 Om 84 G193
BRLD Wi on 0.58 8000
oizmery & % — 7000
RS ANE. . 0.15 500/ 50Q 3000 3000 500|500
500 50D
EIE10) =50 6. 85
EmE0 1360 | 2.05
;ﬁ PR (2) =100 4.80
| FRERE (1) 1.45 K
TEEE Q) — :
SRR (1) | [ 5.00 o 2.000% _1.500% _1.500% _ Y .
SHERRREE ) —1 1 W@”/ V1.
\ \ BEs g — L vis

XCOREEA 1A XEETETS

I % 4

THeFERREMHEE 15

=B NET e T
6 T B B B RMET
& & 1B (6/8)
8  R| o [mEEs| s
ey X B ORBRN RRBHSE




15NO. 7+8. 8 (SP. 1) ~NO. 7+14. 2 15SP. 1
A A-7"y t ® 1.8 GH=1.98
BT 2. 5m=<W<4. 0m | — FH=2.110
PRAELE (1) |2.5m=W4.0m | -——
BrikmEE (2) | W<2. 5m -
BEHEY (1) [1.0n=W<2.0m | 1.1
ERLO ciom 0.80
giamery & % — 12135
BIZEEN |  # W — 500, | 1722 6010 3846 ‘ 2382 500
68 557
=B £=50 6.90
% B (1) =360 2.20
=T 10 =100 —
| FEEEQD 6.30
TEEE 2 — Fi=2 110
S RRRERE (1) } I 4. 90‘ | _1.500% _1.500%
SEHR () — —H =
E | = "
_DL=0.000 _ .
15N0. 7 (BC. 1) 15N0. 7 (BC. 1)
A A-7"y t ® 0.84 GH=1.99
BEREL 2.5m=<W<4.0m | — FH=2.110
BakEEE (1) | 2.5m=IWK4.0m | 0.88
BEEL (2) | W<2 5n —
BEY () [1.0n=W<2.0m| 1.1
BRLO i om 0.80 8000
giameny K — 7000
BIAEEN|  # W — 500 50Q 3000 3000 500|500
500 50D
B3O =50 6.90
R 10 =360 2.20
| BEQ =100 4.70
i | REEEE () 160 «
TEEE 2 — _
B RRE (1) | [ 4.70] _1.5006 | 715006 Y
SRR (2) | \ o.zo\/“\_/ vi.44 ‘M.J P B viu
_DL= 0.000 _ _
15N0. 6 15N0. 6
HEE-7 + B 1.9 -
KL W<2.5m — EHJ . 837
BrikEE (1) |4 Om=W 1.1
BR{EREL (2) [W<2.5m —
BRIEY (1) [ 1.0m=W<2.0m | 0.90
BREL )
W<l.ém - 0.60 4000
s TE R —
RES L — 7000
BIAmEN| # # — 500, 509 3000 3000 500|500
FAREI:10) =50 6.90 S0 500
E[ (D =360 2.20
LIETIO) =100 —
B[ FEEE (1) 6.30 K K
TREEE 2 — )
SERRBEEE (1) } } 4.70] _1.500% 1.500% |
SEMRBERE 2) 0.25ln T ™ = 1
MW\’J VT m/w QN ‘
_DL=0.000 _ .
XCORERAIYAXEETESS
T o3 g |PHMCEEREEHRE1S
ERMNETHNERBUET S
L&A Eh FRINET R
m & 1EHTR (7/8)
& R $=1:100 |E§%| 13/23
EHEmMA B OB BEERER




1NO. 2+5. 6[FFR (L) ~ (R)
BRIEY (2) | MR 0.86 1NO. 2
BRL @ MRS 0.35 WOS
FH=2. 06
B REQ =50 -—
| REEE ) -
g 2950
SRR BERE (1) —
SHERBEF (2) —
9)- MR L 0.21
1NO. 2~ 1NO. 2+5. 6
EKRIEY (2) INRAR 0.86
BERELQ | /1MEE 0.35 _
] 1.50
] ZEQ 50 2.9 e =1 ar
| TEEE Q) 2.65 L
]
¥ DL=0.000 o o
SRR (1) 2.65
AR IREERE (2) 0.80
- MEB R L 0.21
1NO. 1
GH=2. 09
FH=2. 07

1No. 0+7. 7~1NO. 1

KIEY (2) RS 0.89 -
#BRL () NRIE 0.35
#H| REQ t=50 3.00
| FEEE Q) 2.70
fﬁﬁ
£ DL=0. 000 o o
SHEERRBERE (1) 2.70
SHEERBERE (2) 0.80
WM L 0.19

XCOREEA 1A XEETETS

T = & |FHEEEREEMEE1S

FERMETHAERSBIETE

EIER4 W FRIMNET A

" & 1% (8/8)

& R $=1:100 |E§%| 14/23
EBEHA B OERR BRBHR




B 4 B &

B (1/2)

G-A(E) =1:100  G-D (%) -2 G-D (&) -1
B300 B400 B400 o
A
> 9 ) ) A N N 5 122 A
\\XQ, . \foQ p \errL‘ \,LX\% '],b‘x‘\ ffﬁ)& p rf‘))& P rL(ger 'L%X\Q’
- NP - W W P N\ P W
34500 2300
=0. Tm v2.07 H=0. 5m
v2.13 V2.1 V2.10 | 37 v1.85 v1.84 v1.84 v1 83 V1.80
v1.33 | | | ‘ ‘ ‘ ‘ V1. v1.268 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ /7129
—f I
0. 1% . v1.27 vi.27 i=0. 1%
DL=0.00 B V1.35 S2 DL=0.00 [ &8 DL=0.00 | vi1.28 g g
(3-7)L=34. Om (64-5)L=2. Om| (4-5)L=18. Om ‘
(a3-7)L=0. 5m (aé-5)L=0. 3m (a4-5)L=1. 4m
G-A(H)
B400 % A 4
,\X% 2 chQ D er‘L 2 er\Q‘ - N‘\’\ - %XQ S (GX'L 2 gox'\ow
B ) ) A\ 9 X T )
¥ M W N VB ¥ M N
33000
H=0. 8m
v2.13 V211 v2.10 N2.01 V1 85 v1.80
v1.84 v1.83
v1.22 V1.26 V1.268\l v1.29
T i 0 ‘
D000 1D v1.25 ~i=0.1% I DL=0.00 |2 v1.27 ~i=0.1h v1.28 g
(4-8)L.=32. Om ‘ (4-5)L=22. Om
(4-8-1)L=1.0m
12 9 % Q 76_23%'{ ) Q 9 Q
\g)x\Q - ,\rQXQ p ,\%x’\ p ,\’\X“ > ,\%X“ P ,\%x/\ P ,\%X“ P ,\gxb‘
W © © N\ W B N W
74500
28000 22000 24500
H=0. 6m v2 11 H=0. 5m H=0. 4m
v2.17 V218 V215 v2.05 v2.03 v2.00 Z?I Zg
vi.41 \ \ \ [ [ \ \ \ \ j ‘ i i i i =
i=0. 19
p=0.00 B Y149 g VL2 =18 BBV 1.56 v1.59 g8
(3-6)L=28. Om (3-5)L=22. Om (3-4)L=24. Om ‘
(a3-4) L=0. 5m
G-B(H)
& X & 9 & 5 B400 & o
© ' © ©
72100
32000 24000 12000 4100
H=0. 7m H=0. 6m H=0. 5m H=0. 4m
v2. 11
vo 17 v2.16 v2.15 v2.05 v2.03 v2.00 V1.89 V1.86
v1.45
V1.36 \ \ \ | \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ ] \ \ j i
i=0. 1%
bleo. 00 1S v1.31 v g : v1.42 88 145 8
(4-7)L=32. Om (4-6)L=24. Om (4-5)L=12. 0m (4-4)L=4. 1m
G-E (&) G-E(H)
N B400 . . B400 o5
Q. AY D . \G:
Dy o B B X
O W B B -
18800 8500 XCOEERFA 1YL XEETETS
46 FERBEMBE 1 2
16000 2000 6500 T % & |ZENmmmamnElS
H=0. 5m v1i.97 v2.05 H=0. 7m H=0. 6m V2 07
v1.90 V1.95 v1.42 V214 V1.44 BIERA 2 ERNET R
V140 j | | j I | V1.4 | j —
' R =0 1% H 4 B e R A AR (1/2)
o I vi.42/ g8 3] g 88 — 2R
DL=0.00 [3 2 3 DL=0. 00 J_ e = &  R| st [mmms] 12
(4-5)L=16. Om (4-6)L=2. Om (4-7)L=2. m (4-6)L=6.0m |
(ad-6) L=0. 8m (a4-6) [=0. 5m EEHE AT ORRE BRBHER




B A R R (2/2) Coe
m . N Q % B300 >
B300 Q b (bx% . QXQ . Qx‘l‘ A
52 Q. ) A0 \ 1 | 7
A Py o » © ' © ©
© O O -
32800
H_3(‘)‘52° 4000 28800
=V, 4m V2.05 H=0. 4m H=0. 5m Vv2.05
v2.00 v2.02 V203 o1 55 v1 88 v2.01 v2.03
_ v1.45
V1.60 f i i T M I I I I
20,00 = v1 58/ _i=0.1% 5‘8 oLeo.00 B o i=0. 1% N
— (3-4)L=34. Om | =" (3-4)L=4.0m (3-5)L=28. Om [ —
(a3-4)L=0. 5m (a3-5)L=0. 8m
G-F (E E) 1-B 1-C
D B700 D B700
o A kY
w\”“" w\%‘ 2 > o wr 1*%3
37900
- 8000 29900 3800
v1.85 Vv1.85 v2.04
V1.225
Vl.265\I i Vv1.258 v 1.255 Vv1.225
i = 0 i=0 1Y ‘ i=0. 1Y
DL=0.00 f g VIS 00 8 gy VLB S N (=0.18) s p=0 00|38 113
(a5-§) LE0. m (67-5)L=2.0 (7-6)L.=8. Om (7-7)L=29. 9m (7-7)L=3. 8m
(G5-5) L=6. Om (al-6)L=1. Im
15-A(H) (1/2)
»\% S »\% B400
rox\b“ %Xb‘ ,\ (sx\b‘ > b‘XQ 'Q
6000 8000 34000 10000 14800
H=0. 6m H=0. 5m H=0. 4m 1E 7 FAH=0. 4m H=0. 4m
v2.01 v2.05 v2.05 o1 88 V1 68 v1.98
V1.44 ‘
I I I I |
Sl S i=0. 1% =rs ~r=
DL=0. 00 V1.44 ~= ©© v1.47 v1.41 v1.49 ©fc s v1 51
— (4-6)L=6. Om (4-5)L.=8. Om (4-4)L.=34. Om (G4-4) L=10. Om E—
15-A(H) (2/2) .
B400 @.1*
97800
14800 4000 4000 7000
v1.98 H=0. 4m T BT FAN=0_ 4m | #& M7 AAH=0.5m H=0. 6m v2.24
v1.54
\ \ ‘
o| o™ oo 1=0. 1% ~i~ ol ©
V1.51 | B = Vv1.53 e N B
DL=0. 00 (4-4)L=14. Om || (G4-#)L=4.0m | (64-5)L=4.0m (4-5)L=10. Om (4-6)L=6.0m | e
(ad—4) [=0. 8m (4-6-1)L=1. Om
15-A (%)
2 x’\b“ B300 roxb« ~'\(3 gjx\% Y
QQTO W .
30800 XCOREAFAIVAXZREFTETD
7200 (520) 2000 10000 11000 I 3 g |SHSEEBEEMEE 1S
H=0. 6m H=0. 6m H=0. 5m H=0. 4m . ERMINERERAETE
v2.07 v2.06 | [V2.05 v1i 88 v1 87 Vvi.81 - . ‘
T : : Vi 47 HEIEF S i B BINET
[ \ \ j— —
DL=0. 00 8 S 38 / 23 =016 SR v/ B8 m 4 B MR AR 2/2)
. T @G-fL=b.om Y144 Vi, 44 (3-5)L=10. 0m (3-4)L=10. 0m | — B R| st |mmEs| 162
(a3-6)L=1.2m (3-6)L=2.0m (3-4-1)L=1. Om — T ——




n
Sl

B
A1

VFH1

£ BB E K

(1/3)

2%
$=1:20

fBiEE 3-3), (4-3), (7-3) :CoZx BEFMrILHEREST
BIEE G-4), 4-4), (7-4) :GrE BEMHILHAE
Jua)y7 547" EEE. T-25

—

YEH

4‘//5 -_F:I‘/%'J—)l‘
<T

gl L
= #Lav)-+ 18-8-40 (BB)
» T RE (55)
W2
w3

BHAERAE TER

==
ynN =pavhy-p
18-8-25(BB)
=
S
Vi
Wi 18-8-40 (BB)
2
w3
BHEAORAE TER 10, On%4 7= Y
% =
73 3 "%
& L " B (3-4) (3-5) (3-6) 3-7 (4-4) (4-5) (4-6) -1 (4-8) (1-6) 7-7 (3-4-1) | (4-6-1) | (4-8-1) "
& e R e A FF | 300400 | 300x500 | 300 600 | 300 x 700 | 400 x 400 | 400 x 500 | 400 x 600 | 400 x 700 | 400 x 800 | 700 x 600 | 700 x 700 | 300 x 400 | 400 x 600 | 400 x 800 HOMBENS
18 500| 500 500 500 500 500 500 500 500| 500| 500 10.00| 10.00| 10.00
AN =bavh-b 18-8-25(8B)| m3 0.31| 032] 032 030 041 046 04| 042| 039 062| 08| 044| 024| 0.58
LY+ 18-8-40(BB)| m3 0.51| 0.51| 0.53| 0.53| 0.61| 0.62| 0.62| 0.64| 064 1.07| 1.07| 051| 062] 0.65
FER m2 2.00] 200| 200] 200 200 200|] 200| 200| 200| 200 200| 200 200| 200
EEEE m2 510| 510 530 530| 6.10| 620 6.20| 6.40| 6.40| 10.7| 10.7| 510| 6.20| 6.50
H mm 545 645 745 845 560 660 760 860 960 800 900 545 760 960
[l mm 300 300 300 300 400 400 400 400 400 700 700 300 400 400
W2 mm 410 410 430 430 510 520 520 540 540 970 970 410 520 550
w3 mm 510 510 530 530 610 620 620 640 640 | 1070 | 1070 510 620 650
h mm 103 108 106 100 102 115 103 106 97 89 121 148 60 145
SEER kg 399 450 558 618 474 532 588 710 775| 1010 | 1087 203 299 411 P
XTI L—FUTEITOVTE, 10mIRAHRT DL,
X (3-4-1), (4-6-1), (4-8-1) 22T, WRKEXT. Om,

VEHI
[ —
—
= AU ~havhy-p
- 18-8-25 (8B)
.:'ﬁ
8l
- IRISITEBELR (18), (65
Wi
W2
W3

BEAEAIE TER

10. Om4 7= Y
% =2
& # " " B (G4-4) (G4-5) (65-5) (67-5) L
B ER A P & ¥ | 400400 | 400 %500 | 500 x 500 | 700 x 500 S
& 500| 500 5.00| 500
un" =bavhy-+ 18-8-25(BB)| m3 0.40 0.59 0.38 0.57
LI+ 18-8-40(BB)| m3 - - - 1.07
B LR m2 - - - 2.00
BUBITEHEAR (18) ® 5.00| 5.00 - -
IRHITEEER (55) w - - 5.00 _
EEEE m2 7.30| 7.30| 8.50| 10.7
H mm 560 660 675 700
w mm 400 400 500 700
w2 mm 630 630 750 970
w3 mm 730 730 850 | 1070
h mm 99 147 76 82
2EES kg 781 888 971 1221 FESYITE Y

10. Om4 7= 1)
£ o OB B L. "%
@3-0) | (@3-5) | (a3-6) | (a3-7) | (ad~) | (a4-5) | (a4-6) | (a5-5) | (al~6)
& A A B TSR A A FR | 300x400 | 300x500 | 300 x 600 | 300 x 700 | 400 x 400 | 400 x 500 | 400 x 600 | 500 x 500 | 700 x 600
f | 10.00| 10.00| 10.00| 10.00| 10.00| 10.00 | 10.00 | 10.00 | 10.00
AUN =havhy-+ 18-8-25(BB)| m3 0.30| 0.15| 0.38| 0.45| 0.24| 0.51 0.50| 0.40| 0.98
HLAY-} 18-8-40(8B)| m3 0.62| 0.62| 062 062 073 073 073 - 1.07
AER m2 2.00] 200 200] 200| 200 200| 200 - 2.00
RISITEEER (65) w - - - - - - _ 5.00 _

E@EIE m2 6.20] 6.20] 6.20| 6.20| 7.30| 7.30| 7.30| 850 10.7
H mm 545 645 745 845 560 660 760 675| 800
W mm 300 300 300 300 400 400 400 500 700
w2 mm 520 520 520 520 630 630 630 750 | 970
w3 mm 620 620 620 620 730 730 730 850 | 1070
h mm 100 51 128 150 60 128 125 80 140

SEER kg 353 405 458 511 414 469 524 589 807 2516488

XCOBEEA 1A XEETETS

I 5 4

D6 FEREEMEE 15
FERMETHAERBIETE

EIER4

EM FRIMNET A

" &

BIEBER1/3)

& R

5=1-20 |E§%| 17/23

EHEHRA

BT ORERED BEREBMR




£ B EE K (2/3)

7" b3y bUE A1 E (3A) ~ (4E) 7" b3y bURY A 7 (a3A) ~ (adA) 7" by A bURY B & (1-3B) BEEHEKE (1), (321)20
$=1:20 $=1:20 $=1:20 =1
Wi 400
Wi Q_ 300 5
BIEE (-1). (4-1) :Co%s BREBHI AL ———
BIEE (3-2), 4-2) :GrE BB -
o977 447" . LEE. T-25 = s b
: s T PUT%! B300 H300 o gg “ I
Ll -l % JIS A 5372 gl
= g © =
E— - BETII
%&i;f_};'w 3 13
8! I_\l¥ 12
B T Mﬂw 100
300 RC-40
w2 400
7 UHANEEE HER . 7 UHANEEE HER 10.0n27- T VHANEEE HER 10, 0n4 12 BESKE HER 0.0ms72
% = B = 3 #O® Bify H = w = H =
2 W m oK |Eu = i & W w o | = e 5 M = = & P N = w =
@y | @B | GO | 6 | 6B | @y | @) | ¢p @3A) | (a3B) | (adh) TEAUBEE 148 3008 @ 16.5 $EER-19s/B W @
ZF | 300A | 3008 | 300C | 300D | 300E | 400A | 4000 | 400E | sweems ¥ | 300A | 3008 | 400A J— : _ EHRE ] _
Yimunes | - VR | e - BEw I3 w 0.09 RS ¥ m | 1090 ] 1099
@ | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 5.00 @ | 10.00 | 10.00 | 10.00 RERE RC-40 t=10cm | m2 4.00 SRR m | 243 | 2.83
T 1:3 m | 0.11 | 010 | 0.10 | 0.11 | 0.11 | 0.13 | 0.13 | 0.13 BEEI 1:3 m | 0.14 | 0.14 | 0.14 HERE m2 4.00 HERE m | 700 | 7.00
HIERE m2 | 4.60 | 4.30 | 440 | 4.50 | 450 | 5.30 | 5.30 | 5.30 EBRBE RC-40 m2 | 5.60 | 560 | 6.60 ® m | 200 300
HEBE m2 | 4.60 | 430 | 440 | 4.50 | 450 | 5.30 | 5.30 | 5.30 HERE m2 | 5.60 | 5.60 | 6.60 X UHA I LBEREERT 5. FRIEY m | 2.8 3.6
EREL m | 2.4 2.8
h mm | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 400 | 700 | 800 h mm | 290 | 390 | 390
W mm | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 400 | 400 | 400 W mm | 300 | 300 | 400
W2 mn | 460 | 430 | 440 | 450 | 450 | 530 | 530 | 530 W2 mn | 560 | 560 | 660
SEERE kg 419 47 584 700 799 516 855 960 HEVELYER SEEE ke 241 286 385 HEIEELYEE
KT L—FUTEICOVTIE, 10mSIRAERT S L.
7" b¥yabEE K # (3A) ~ (7-10) 7 L¥vabEE K (3-6-6) ~ (4_6_1301)20
$=1:20 =1:
awi 2 pvallaa® 84" W3 Wi
GrZ /uaYy7 447 - g gme
: 17 . . GrE Jyaly7 547
Fi EEE. 1-25. 110° BARAC Ny Fa s ok
= =
4un" -pavhy-t {1y -kavhy-t
ki 18-8-258B wiho 18-8-2588
18T L 48T 7T
g | g | AN
HBRE RC-40
w2 RC-40 W4
7 UAMEKHE HER 108 Y 7 VHAEKH (RTR) BER 0BT 4 Y
£ BE
; o & W Mo (B s
W BB EEToy [ oo [ ] @ | @ | @ | @ | @10 60| 010 W (3-6-6) $68) (4-68) “-6-10) :
7" VEANEIK B @ 0.0 | 100 | 100 ] 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 10.0 | 10.0 7" VR bSOk & 10.0 10.0 10.0 10.0
fon =bahY-} 18-8-258B | m3 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.05 | 0.08 | 0.08 | 008 | 008 | 013 | 0.25 =50 o -bavph-k | 18-8-25BB | m3 0.09 0.09 0.12 0.12 =50
HBRE RC-40 | m2 5.58 5.58 6. 60 6. 60
EBRE RC-40 m2 | 3.84 | 3.84 | 3.84 | 3.84 | 533 | 533 | 533 | 504 | 672 | 11.45 e - oo e 60 60
—~ - - - - X DEFEFA 1 RERS
ZEEE me | 384 | 38 | 38 | 38 | 533 | 533 | 533 ) 504 672 | M4 547 W-L-H | mm | 300%600<600 | 300%600%B800 | 400%G00%800 | 400%600%1000 K OREG A:'fiﬁfg; ;L: =
17 300A | 3000 | 300D | 300E| 400B | 400D | 400F |D400-H1000[cI500-H1000|C3700-H1000 T  —
Fa m W m 300 300 400 400 T % % | e
" m 300 | 300 | 300 | 300 | 400 | 400 | 400 | 400 | 500 | 700 M m 600 600 600 600
W2 i 620 | 620 | 620 620 730 | 730 | 730 710 | 820 | 1070 W3 m 600 600 710 710 P — -
;
H mm 600 800 1000 1200 810 1110 1310 1065 1075 1085 w4 mn 930 930 930 930
SEEE ke 164 211 311 363 | 264 421 493 371 484 816 P H mn 660 860 865 1065 & & RIBEE (2/3)
PUBE | PUBE| PUBE | PUBL | PUBE | PUBE| PUBE | ASHE| ASHE | Asht RAZRLE SEER ke 241 304 396 474 ileinlotd
ASHE ASHH ASHY ASHE REHLUE & R $=1:20 |E§%| 18/23
EHBEmMA B OB BEERER




725-7
$=1/5
130
7A4-7° (A=0. 023m2) S
Bk EAs (13) 2, 100kg/m3 I 2
230
FAN—T BEE 10m% Y
EI Bno® By | % & " *
FAA—7 | PEEHEAGD] 43 [ 023
7" LAra bUELfA) i (a3A) B £ %) &2 {8 7% (G5-5)
§=1/20 5=1/20
70’_0
-
i 2
[

1120
FRIEY (1) m2 1.1
H#ERL (1) Pk m2 0.48
HERBR Q) n 1.10

g
150
775

425

1100
FRIEY (1) m2 0.80
#RL () AL m2 0.25
HERBE (2) m 1.10

£ #E B S K (3/3)

WIGITE R (18), (55)
$=1/20

o

a9 YY—+
18-8-25 (BB)
o
o
i =1, -

BEFIv -t BT E
§=1/20

L L #6 150X 750 L L BT
BO W1 50 B W2 ) 13
W1+100 W2+100 ogf
8
RC-40
EIS TR 2% 10. 04k 72 Y #gHma o) —rERE BE 10. Om2 7= Y
. B L e
2 Ao s & B I R e s
BIGITEEIR " 10.00 | 10.00 BRI -PEAE X 5.00
avsy—+ | 18-8-2568) | m | 1.46] 1.70 =T 1:3 m | 0.07
ERET m | 3.50| 3.68 ERRE RG-40 m | 3.40
BRARAR 757 ME m2 14. 60 17.00 HEEEE m2 3.40
BEEA 66 150%150 | m2 | 11.97 | 14.25
W mm 630 | 750 ® i 300
w2 mm 1900 1900 w1 mm 240
SEER mm 343 400 THREYES W2 mm 340
L mm 2000
HEENE
S=1:10
HIEE BHEE HEE
Il i
8 g g
o ¥
©
g 9 @
® B (1) (FEZEAETAY (13)2, 350kg/m3) t= 5cm ® B (2) (BEZHETA (13)2, 350kg/m3) t= 5om
TAIPVIELE] 7 54ha-F (PK-3) TAIIMIELET 7 54ha-F (PK-3)
TREEEIE (2) %24 (RC-40) F#t= 3cm THEZEIE (3)  ## 2+ (RC-40) Figt= 1cm
B (1) @EEZHETAY(13)2, 350kg/m3) t= 5cm
TRIIMIELET 7 54ha-b (PK-3)
B2 (1) (B 4£97994-3 RC-40) t= 36cm
BRAE (3) (FrRY3994-3v C-40) t= 36cm
FEEEEF (1) #MREMEEL

¥ ERETCBR 4%

XCOREEA 1A XEETETS

= % & [PRAEERERRNRL
EIER4 W FRIMNET A

" & BIERBER (3/3)

& R BR |E§%| 19/23
EHHMA B OERR BRBHR




HETTER (1/2)
S=1:500

49, 600

Y:

=49, 700

=49, 800

A= 2.8m2

0. 2+06.94

@ A=17. 8m2
)

S 1=401.755

TERERER

2
R=

X=-144, 600

[ —
VoL=35 VCR=5830

7CL=35 VOR-5830
ih

=~
it | | t,
- g Y
i 1 o
0 I e = A
296 9%=1 | oe=¥ anY —
l

000°00+0 ON O} 54
 —

\ !q
‘
| 17

-0 NO.6+19. 667

T201.078

foo L=121.281

o 1=97.012
sgp_ N0, 6+19.667

SEc 1-0 NO. 2+02. 655
R=

SEC_ 2

=

|

|
| rT

= EYY—3—KI—T5

sc 20 N0.17:05.948

XCOEERAIYARERTETD
I m & |DHCEERBEMRE1S

BN R T

6 T B & B BRMET i

B E % FETTEE(1/2)

8 R| siso |mmEs| 202
B4 B RBE RRBEE




HETTEE (2/2)

p=3728. 12
=@ (1) 395, 12

A=
%é?é((‘z)) A= 632, 62
o) A= 566. 9m2
TEEEQ) A 405. 9m2 ]
e A=1375. 5m2 L
®

L/’Fift 2)
I

115. 6m2)
103. 9m2

A

Y=49, 900

Y=50, 100
Y=50, 200

=E(2)
TEEEEF () A

0009

Bc_2-0 N0.22:0B\
R-280 L=61.279
No, 26 4o
FH=1_ 35

T

@ ®
= \ —:_4_____%_

X=-148 Js

— 1 =
o‘ 0 z
N R

=

=

)

=

RSKBM
H=2.3

NO. 18%

DRAFAIBVAXERFETS
T = 4 |BHEFEREEMAE1S

FERMETHAERBIETE
EIER4 W FRIMET A
" & H|ETTER(Q2/2)

® R | s=1:500 |E§%| 21/23

EHEHRA BT ORERED BEREBMR




B 4% TR (1/2)

S = L=105.5m
:ﬁ'ﬂliﬂifﬁlﬁ(l) ApE (ARR W=0. 15m)

0. 15m) L=80.9m

ot G A (1) SH L CES N

{x

-5 (

61.219

0 NO.22+08. 697

280 L

BC 2-

v ON —&—
|

710N ﬁ}

)
|

| i:N{T

R=

107. 422

L=

HEEAIYAREEFESTD
T = 4 |BHSEEREEMAE1S

EENEEAEBR LS
BIEFE e BRMNET R

& & RERTHEE (1/2)

% R| siso [mmwEs| 2
B4 B RN RREEE




19

NO. 18

B 4% T R4 (2/2)

BRARES (1)
SMUR (BER W=0. 15m)
L=27. 5m

000 70+ ON 4 )

st E%%N(z) ﬁ?

GES (B8 y-

0. 15m) L
B =5.0 N
E@fvﬁ O A THAE=70. 0n)
— £ p-
8 ~ =0 15m) |-
0. 15m L=1, Ol 22=12.0m a5 126. 5p,
. = - 000 (=1 oo= . —
gﬁngﬁ (3) mmae-) ARR W=0. 155 000500 01 49 L'ON o
SR (2 5 .
Ei%(3) pnpor X8 W=o
v~ - - 15m | =
< ™ (CET =0, JSL 1. Omxqzk =y
. N ’"@3) L=6 )
o = o © . Om
= =

N
=}
=

i
| 8
5
2| S
g ~
3 I
T s
- =
‘&‘N S
o= I =8
z S
B =t ! =S
i
°
Fds i
I : i
i 2
3
1 Bla i
; i
§ o
i
3 H
4
<fi

% e o s s

HEEAIYAREEFESTD

T = 4 |BHSEEREEMAE1S

ERINETHAERIETE
EIER4 EM FRIMNET A
H & X E#RTEHME (2/2)

® R | s=1:500 |E§%| 23/23

EHEHRA BT ORERED BEREBMR




	01-001D0PLZ平面図 (1)
	02-002D0PLZ平面図 (2)
	03-01-002D0PLZ平面図 (3)
	04-003D0PFZ稲葉漁港線 縦断図
	05-004D0PFZ稲葉15号線 縦断図
	06-005D0SSZ標準横断図
	07-007D0CSZ稲葉漁港線 横断図(2)
	08-008D0CSZ稲葉漁港線 横断図(3)
	09-009D0CSZ稲葉漁港線 横断図(4)
	10-010D0CSZ稲葉漁港線 横断図(5)
	11-011D0CSZ稲葉漁港線 横断図(6)
	12-012D0CSZ稲葉15号線 横断図(1)
	13-013D0CSZ稲葉15号線 横断図(2)
	14-014D0CSZ稲葉1号線 横断図(1)
	15-018D0DFZ自由勾配側溝展開図(1)
	16-019D0DFZ自由勾配側溝展開図(2)
	17-017D0DFZ自由勾配側溝構造図
	18-016D0DFZプレキャストU型側溝構造図
	19-022D0DFZ排水工構造図
	20舗装工平面図 (1) -
	21-02舗装平面図 (2)
	22-023_区画線工図(1)
	23-024_区画線工図(2)

